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GAZDÁLKODÁS 

 

 

A 2023. éves zárás adataiból kiderül, hogy a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. bevétele 

82 421 415 Ft, a kiadása 80 338 027 Ft, így a tavalyi évet 1 903 388 Ft eredménnyel zárta.  

 

A tisztánlátás érdekében vissza kell tekintetünk az 1-9 havi gazdálkodásunkra, amely az erre 

vonatkozó időszakra 68.167.993 Ft bevétellel, 61.024.509 Ft kiadással számolt. Akkor az 

egyenleg 7 143 484 Ft-ot mutatott. Ezt az eredményt - többek között - az ingatlaneladásnak 

köszönhettük. A kivett Vízmű épületét a tervezetnél 3,15 millió forinttal magasabb áron tudtuk 

értékesíteni. Sokat spóroltunk a villamosenergián és a fűtésen is. Ez utóbbi – az ésszerű 

takarékoskodáson túl - köszönhető volt a kedvező időjárásnak és a változó díjaknak is. A többi 

eredmény kisebb tételekből tevődött össze. Így az év végére - az előzetes számítások szerint - 

5,9 millió forint eredmény volt várható, amit akkor – a képviselő-testület jóváhagyásával - 

informatikai fejlesztésre, nagyterem, iroda, folyósó, vizesblokkok festésére, a munkatársak év 

végi jutalmára fordítottuk, és kétmillió forint maradt az önkormányzatnál. Az, hogy ennek 

ellenére 1 903 388 Ft egyenleggel zártunk, az elsősorban annak köszönhető, hogy nem kaptunk 

gázszámlát augusztus óta. Erre a célra közel ekkora összeget tartalékoltunk.  

A szaktanácsadói vizsgálat során kérdésként merült el Kemény Lajos alpolgármester úr 1 380 

000 Ft. támogatása, amelyet támogatói szerződés rögzít, így nem kapcsolódik a közművelődési 

megállapodáshoz. Utalását a kft. mégis ennek részeként kapta meg.  

 

A pénzügyekkel foglalkozó irodavezetőnk közreműködésével a Kft. egy un. munkaszám 

rendszert alkalmaz, mely elemeire bontja a bevételeket és költségeket az üzleti terv szerkezeti 

felépítéséhez igazodva.   

Az előterjesztés mellékleteként megtalálható az összes táblázat, amelyekből kiolvasható 

minden számadat a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. gazdálkodásával kapcsolatban.  

 

RÖVID ÖSSZEGZÉS  

 

A 2023-as évet is több kihívással megküzdve zárta a kft..   

Az Európai Unió általános adatvédelmi rendelete (GDPR), valamint az Info. tv. (2011. évi 

CXII. tv. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról) rendelkezik a 

személyes adatok védelméről. A jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészült az intézmény 

adatkezelési szabályzata.  

Sok kihívással kezdtük az évet. A művelődési ház gázkazánja többször meghibásodott, a 

javítására minden egyes alkalommal költeni kellett. Probléma adódott a Tájházban is a fűtéssel, 

azt is orvosolni kellett. Egy nagy vihar megbontotta a tetőt mindkét épületünknél. Ekkor derült 

ki, hogy a művelődési háznál több cserepet ki kell cserélni, valamint sok javítást kell elvégezni. 

Szerencsére a kivitelező a legégetőbb munkák elvégzésével támogatta cégünket. Több kisebb 

munkát is végre kellett hajtani, ami nemvárt kiadásokkal terhelte a céget. Nyáron csőtörés volt 

az épületben, a biztosító helytállt a károkért, kifizette a keletkezett kár javításának értékét. 

Azóta kiderült, akkor számottevő vízmennyiség távozott, ami a 2024. évi költségvetésünket 

jelentősen megterheli.  
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Az anomáliák ellenére – melyek nem tervezett pluszkiadásként jelentkeztek a büdzsében – a 

több mint harminc eseményt tartalmazó programterv valamennyi elemét sikerült megfelelő 

színvonalon lebonyolítani és további feladatainkat is sikeresen elláttuk.   

 

Feladataink 2023-ban 

 

A 2023. év legfőbb feladata - a 2016-ban meghatározott működési keretek és ütemterv 

figyelembevételével - az elmúlt években elvégzett tevékenységek, a városmarketing, a 

kommunikáció, a turisztikai és a közművelődési feladatok, az általános intézményi 

feladatellátás teljes megszilárdítása, illetve a lehetőségek figyelembevételével a fenti 

programterületek fejlesztése. A távlati célokat nézve egy olyan közművelődési-kulturális 

stratégia megalkotása, amelyik igazodik a társadalmi változásokhoz és igényekhez, és amelyik 

meghatározza azokat a terveket, amelyek ezen a területen reális módon elérhetők a városban.  

 

Állandó feladat a közművelődési feladatok ellátása; a városi rendezvényszervezés; a Turisztikai 

Információs Pont működtetése, továbbá a helyi termelők bemutatkozási lehetőségeinek 

bővítése; a médiakapcsolatok és a városi kommunikáció szervezése; az információs anyagok 

összeállítása, kivitelezése; ajándéktárgyak, promóciós anyagok gyártatása; a Cikádor újság 

szerkesztése, terjesztése, a kialakított szolgáltatási csomagok értékesítése, illetve a 

hasznosítható felületek optimalizálása; a társaság arculatának, információs felületeinek 

terveztetése és kiviteleztetése, valamint ezek összehangolása a város médiafelületeivel, 

arculatával; a pályázatfigyelés és pályázatírás. 

2023-ban változás történt a médiaszolgáltatást illetően, aminek következtében a feladatkörünk 

is bővült. A Tolnatáj Televízióval kötött szerződést követően létrehoztuk a BátaszékMost 

facebook oldalt, ami a település hírfolyama lett, és ami jelentős feladatot ró a kommunikációval 

foglalkozó munkatársakra.  

 

A feladatok ellátása érdekében az alábbi munkatársakat foglalkoztatjuk:  

1 fő intézményvezető  

1 fő művelődésszervező 

1 fő kommunikációs munkatárs 

1 fő adminisztrátor 

1 fő takarító 

 

A munkánkhoz elengedhetetlen eszközfeltételek adottak, a gépparkunk fejlesztése megtörtént. 

Három asztali számítógép és egy új laptop áll a kollégák rendelkezésére. 

Szükséges lenne új bútorok beszerzésére. Önkormányzati segítséggel, illetve pályázati forrás-

ból szeretnék kicserélni a színházterem székeit. Várjuk az ezzel kapcsolatos lehetőségeket. Sür-

gető lenne! 
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MEGVALÓSULT TEVÉKENYSÉGEK 

 

RENDEZVÉNYEK 

 

2023. március 8. március 8. művelődési ház 

2023. március 15.  március 15.  művelődési ház 

2023. március 19. közösségi futás Szeleshát 

2023. április 12.  versváros romkert 

2023. április 15.  Életet az éveknek  általános iskola 

2023. április 15. Zádor Jenő emléknap  művelődési ház 

2023. április 22. TeSzedd várostakarítás Bátaszék 

2023. április 29. Glöckner fesztivál művelődési ház 

2023. május 1. Majális Szent István tér 

2023. május 4.  Megyei Flórián nap tűzoltóság, általános iskola, piactér 

2023. május 20.  Kóbor emléknap művelődési ház 

2023.május 13. triatlon fesztivál uszoda és környéke 

2023. május 27.  Gyermeknap játszótér 

2023. május 25.  Orbán nap Orbán hegy 

2023.május 28. rétesfesztivál piac 

2023. június 4. trianoni megemlékezés Népcsoportok parkja 

2023.június 5. pedagógus nap óvoda, általános iskola, gimnázium 

2023. július 22.  150 éves a Dombóvár-Bátaszék 

vasútvonal 

vasútállomás 

2023. június-július Nyárköszöntő esték (benne a 

Múzeumok Éjszakája) 

piac, tájház, művelődési ház 

2023. szeptember 8-

10. 

Bátaszéki Bornapok Piactér és környéke 

2023. szeptember 16. Besigheim Játszótér játszótér 

2023. september 22. TETT-re Kész Nap hivatal, művelődési ház 

2023. szeptember 23.  100 éves az I. világháborús emlékmű templom, emlékmű 

2023. október 4.  120 éves a Római Kat. 

Plébániatemplom 

templom 

2023. október 21.  Gasztronómiai est  tornacsarnok 

2023. októberben 4 

alkalom 

Bátaszéki Színjátszók művelődési ház 

2023. október 23. október 23. művelődési ház, romkert 

2023. október 28. közösségi futás  művelődési ház 

   

2023. december 2. adventi forgatag művelődési ház 

2023. december 15. 70 éven felüliek karácsonya sportcsarnok 

2023. december 19.  Fiataloka a városért művelődési ház 

 

(A táblázatban a megvalósult nagyobb rendezvények láthatók.) 

 

 



5 

 

A rendezvények sora januárban a nagysikerű kvízbajnoksággal kezdődött. A farsangi időszak 

ismét a megszokott módon zajlott, civiljeink szervezésében bálok valósultak meg a művelődési 

házunkban. Gyermekmatiné cirkuszt szerveztünk, kisállat kiállítást és farsangi kézműves 

foglalkozást tartottunk. Elbúcsúztattuk a telet a gyerekekkel. A II. Géza Gimnázium diákjai a 

hónap utolsó napján hódoltak megválasztott királyuk előtt.  

 

Márciusban Maksa Zoltán köszöntette a hölgyeket. Nagy sikerrel zajlott az esemény. A 

szokásoknak megfelelően az iskolások a művelődési házban ünnepelték március 15-ét. A városi 

ünnepségen koszorúzással és ünnepi műsorral, emlékező szavakkal hajtottak főt. A Géza-napi 

szavalóversenyre is érkeztek szép számmal verset szavalók. A kvízest teltházzal zajlott ebben 

a hónapban is. A Géza-gálára a szokásoknak megfelelően dugig megtelt a művelődési ház 

diákokkal, hozzátartozókkal. A Déryné-programban megvalósult színházi előadás ezúttal 

szombati napra esett. Hogy a fiataloknak is kedvezzünk, helyet adtunk a Bakelit partinak is.  

Áprilisban elindítottuk a Játszóház programunkat, mellyel megtöltöttük az egész művelődési 

házat. Nagyon szerették a családok. Helyet adtunk a Tolna vármegyei sakkversenynek, a roma 

világnapi rendezvénynek. Ebben a hónapban is a romkertben verselt a város. Az „Életet az 

éveknek” megyei nyugdíjas szavalóverseny helyszíne az általános iskola aulája volt. Még 

ugyanezen a szombati napon a Bátaszéken született hollywoodi zeneszerző, Zádor Jenő 

emlékére rendeztünk egy tartalmas megemlékezést a művelődési házban.  

A tavaszi közösségi futás mindig nagy érdeklődéssel zajlik, és a Glöckner-fesztivált is 

megtartották. A zöld teremben dr. Bozsolik Róbert polgármester fogadta a rendőröket. Már 

elmaradhatatlan a kvízest, ami hónapról hónapra egyre népszerűbb. A hagyományos 

várostakarításnak ezúttal kedvezett az időjárás, több mint százan húztak kesztyűt, hogy az 

országos „TeSzedd” akcióhoz csatlakozva megtisztítsák lakókörnyezetüket.  

 

A nagyobb rendezvények közül ki kell emelni a majálist, amelyen kirakodóvásár, vidámpark 

várta a vendégeket, a színpadon a helyi hagyományőrző táncegyesületek fellépése mellett 

ezúttal a „muskátli zene” kapott főszerepet.  

A majálist követte az ÖTE 140 éves fennállása alkalmából megrendezett megyei tűzoltó nap. 

A rendezvény megszervezésében, lebonyolításában a kft. igen aktívan vette ki a részét. 

Megrendeztük Czencz Péterrel karöltve a XIV. Triatlonversenyt is. Az Orbán-napi mise 

emlékezetes maradt mindenki számára. A Molyhos tölgy árnyékában megtartották a misét is. 

A Bátaszékhez nagyszülei révén kötődő Kóbor János születésnapján egykori zenésztársa, 

Szekeres Tamás és csapata adott nagysikerű koncertet a közösségi színtérben. A gyereknap 

ezúttal nem maradt el, és a hónap utolsó szombatján a pünkösdi rétesfesztivált is megtartották 

a felújított és átadott piactéren.   

 

Június 3-án Polgármester Úr köszöntötte a város pedagógusait, kiemelten a nyugállományba 

vonuló óvodapedagógusokat, tanítókat és tanárokat. Június 4-én a bátaszéki gimnazisták 

közreműködésével volt a trianoni megemlékezés. 

A nyárköszöntő rendezvények több hétvégén és több helyszínen nyújtottak színes programokat. 

Ezúttal is csatlakoztunk a Múzeumok Éjszakája országos programhoz: a tájházban dr. Nyúl 

Viktor plébános tartott előadást a 120 éves Nagyboldogasszony római katolikus 

plébániatemplomról, dalcsokorral emelte a program színvonalát a pedagógus kórus és a 
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Kismődi Ferenc Énekegyüttes, emellett rozéfröccsel és zsíros kenyérrel kínáltuk a résztvevőket. 

Nagy örömünkre, sikerült visszacsábítani a Bátaszéki Színjátszókat a művelődési házba, akik 

tavaly négy előadással szórakoztatták a közönséget   

 

A Vár a megye elnevezésű programon a kft. segítséget nyújtott, hogy a küldöttség méltón 

képviselhesse Bátaszéket. 

Nyári táboroknak adott otthont a művelődési ház. Színházi előadás keretében Szarvas József 

„Pustol a hó” című monodrámáját a tájház udvarán tekinthették meg az érdeklődők. A Déryné-

program keretén belül jöhettek létre a színházi estek, amelynek köszönhetően ingyenesen, nívós 

előadások érkeztek Bátaszékre. A pályázati lehetőség 2024-ban is folytatódik, aminek a pozitív 

elbírálását követően, reményeink szerint további kulturális élményt nyújthat a helyieknek. 

 

Még júliusban a Dombóvár-Bátaszék vasútvonal 150 éves évfordulója alkalmából rendeztünk 

ünnepséget a vasútállomáson, a programot rockkoncert zárta.  

 

2023-ban ismét lebonyolítottuk a Bátaszéki Bornapokat a hagyományos felvonulással és a 

romkerti Géza koronázási ceremóniával. A szeptemberi háromnapos gasztrokulturális fesztivál 

ezúttal is több ezer idelátogatónak nyújtott kulturált szórakozást. A tematikus, pénteki rock 

napot követően a hazai könnyűzenei élet meghatározó formációi léptek színpadra. 

 

A nyáriszünet után újra volt kvíz, egészségmegőrzéssel kapcsolatos előadássorozatot is 

befogadott a ház.  

Október második felében a védőnők szervezésében az anyatejes világnapon a művelődési 

házban köszöntötték a szoptatós anyukákat. 

 

A Királyi Gasztronómiai Esten zsúfolásig megtelt a Kalász János Városi Sportcsarnok. Több 

mint 350 jegyet adott el a TIP-iroda, ennél többen nem nagyon férnek el küzdőtéren. Jó 

választás volt a Koktél 4U zenekar, igazi party hangulatot teremtettek. 

Előadások helyszíne volt a zöld termünk, és októberben sem maradhatott el a kvízbajnokság. A 

hónap végén bonyolítottuk le az őszi közösségi futást. 

 

Az Erzsébet és Katalin-bált sikerült időseinknek megtartani. A 16 résztvevő csapattal zajló 

kvízbajnokság ezúttal sem maradhatott el.   

 

Decemberben ismét volt adventi forgatag, sajnos az esős időjárás nem kedvezett a rendezvény 

látogatottságának, és a szabadtérre tervezett eseményt be kellett hozni a művelődési ház 

épületébe. A roma közösség mikulása is a Szent István tér 7-be érkezett, és segítettünk a 

Fiatalok a városért díjátadón, amelyiknek szintén a Petőfi Sándor Művelődési Ház volt a 

helyszíne. 2023-ban is megvendégelte az önkormányzat a 70 éven felülieket a városi 

sportcsarnokban. Nagy hagyománya van ennek az ünnepi alkalomnak. A Gondozási Központ 

karácsonyvárója is jól sikerült, csakúgy, mint a felvidékiek és a németek karácsonya. Már 

hosszú évek hagyománya, hogy a művelődési házban december 31-én a Bátaszéki Nyugdíjas 

Egyesület szilveszterezik. Ez 2023-ban is így volt.  
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Bakelit partyk – diszkók – színesítették az év végi programkínálatot, a bulik egyébként egész 

évben nagy sikerrel mentek. 

 

A felújított tájházba egyénileg vagy csoportosan – az esztendő első néhány hónapját leszámítva 

– már rendszeresen érkeztek látogatók. Így munkatársaink folyamatosan tartottak 

tárlatvezetéseket a megszépült házban. Több mint háromszáz vendég tekintette meg a néprajzi 

gyűjteményt.   

 

A művelődési ház egész évben otthont adott a helyi csoportok és egyesületek rendezvényeinek. 

A ház a rendelkezésre álló csekély számú (2 db) termét maximálisan ki tudta használni. A 

termeket egész évben használók: Heimat Iciri-Picirik, Nóri Fitt Aerobic, Felvidék Utánpótlás, 

Felvidék Aprók, Heimat Utánpótlás és Nagyok, szenior tánc, Napsugár Nyugdíjas Egylet, 

Felvidék Felnőtt, Kiss Eszter (torna), jóga, Legjobb Utcai Csapat (modern táncosok), 

színjátszók. 

 

A kommunikációért felelős kollégák szerkesztették a Cikádor újságot. Minden írott és 

elektronikus anyagot feltöltötték a www.bataszekmost.hu weboldalra, valamint az 

bataszekmost facebook oldalát és a művelődési ház bátaszéki programok facebook oldalát 

naprakészen üzemeltették, amely oldalak látogatottsága jelentős volt a 2023-es évben. A 

statisztikai adatokat figyelemmel kísérve ezeket az oldalakat nemcsak a bátaszékiek, hanem a 

környező településeken élők is figyelemmel kísérik, illetve Budapesten és külföldön élők – 

minden bizonnyal elszármazottak – keresték fel.  

A művelődési ház DJP Pontként is üzemel, így egész évben folyamatos segítséget nyújtott az 

intézménybe betérőknek az elektronikus ügyek intézésében, nyomtatás, e-mail küldés, 

szkennelés.   

 

A fent említetteken kívül készültek a kollégák az évnyitó rendezvények lebonyolítására. 

 

A 2023. év elején elkészített és elfogadott üzleti tervben meghatározott feladatokat a kft. 

munkatársai igyekeztek a legjobb tudásukhoz mérten megvalósítani.  

 

 

Kérjük Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. 2023. évi 

beszámolóját - a fentiek, valamint a mellékelt kimutatások és szaktanácsadói vélemény 

figyelembevételével - elfogadni szíveskedjen! 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.bataszekmost.hu/

